

Και ξαφνικά οι δυτικές κοινωνίες είχαν μια ακόμα ευκαιρία για να δείξουν τον κυνισμό τους. Να χρησιμοποιήσουν κάποιους νεκρούς όχι για να ξαναγίνουν ανθρώπινες και να σταματήσουν να μην τους πειράζει ο θάνατος που τα κράτη τους σπέρνουν μαζικά εντός και εκτός συνόρων, αλλά για να εντείνουν την επιθετική προς τους μουσουλμάνους προπαγάνδα των εξουσιαστών, συντασσόμενες με αυτήν. Μιλάνε για ελευθερία έκφρασης εννοώντας τη ρατσιστική προπαγάνδα θεωρώντας γελοιογραφίες και άρθρα αθώα και όχι αυτό που πραγματικά είναι. Βασικός και πιο αποτελεσματικός τρόπος για την καθιέρωση υποτιμητικών και συκοφαντικών στερεοτύπων, σε σχέση με διάφορες κοινωνικές ομάδες, που καμία σχέση δεν έχουν με την πραγματικότητα. Ο μόνος τρόπος για τις εξουσίες ώστε να εξασφαλιστεί δικαιολόγηση και κοινωνική συναίνεση για τις δολοφονικές τους επιχειρήσεις. Για εμάς όταν μαινεται ένας πόλεμος η αθωότητα δεν μπορεί να υπάρξει. Παραμένουμε, λοιπόν, με τη μεριά των μεταναστών εργατών που είναι στο στόχαστρο μιας βάρβαρης κρατικής διαχείρισης και στις ιαχές πολέμου μεγάλων κομματιών των δυτικών κοινωνιών απαντάμε πως ...

JE SUIS MOHAMED

ΟΠΩΣ ΛΕΜΕ

Μοχάμεντ Ασράφ που χτυπήθηκε μέχρι θανάτου τον οκτώβρη του 2008 μετά από επίθεση των αστυνομικών σε μια ουρά χιλιάδων ανθρώπων που ήταν εκεί για να υποβάλουν αίτηση ασύλου στην Υποδιεύθυνση Αλλοδαπών στην Πέτρου Ράλλη.

Μοχάμεντ Καμράν Ατίφ που τον οκτώβρη του 2009 σκοτώθηκε στη Νίκαια μετά από ξυλοδαρμό, βασανιστήρια, ηλεκτροσόκ, στο εκεί αστυνομικό τμήμα

Μοχάμεντ Ασφάκ που πέθανε το Νοέμβρη του '14, μετά από 25 μήνες παράνομης κράτησής του υπό άθλιες συνθήκες στο κέντρο κράτησης αμυγδαλέζας και ενώ του αρνήθηκαν ιατρική περίθαλψη που χρειαζόταν

Μοχάμεντ Κουμπί ο 22χρονος μετανάστης που δέχτηκε επίθεση στο κεφάλι από φασίστες στην πλατεία αττικής τον οκτώβρη του 2013

Μοχάμεντ Αβζελ και ο **Μοχάμεντ** Κασίφ εργάτες γης στη σκάλα λακωνίας που δέχτηκαν την καθιερωμένη εισβολή τη μέρα πληρωμής, με ξυλοδαρμό και σύλληψη στα σπίτια τους από την αστυνομία το καλοκαίρι του 2014.

Μοχάμεντ Σαρφράζ, **Μοχάμεντ** Αρσλάν, Βακάζ **Μοχάμεντ**, **Μοχάμεντ** Γιουσοφ που τον Μάρτη του '13 ξεκίνησαν απεργία πείνας ενάντια στην παράταση της κράτησής τους και στάλθηκαν στα κρατητήρια του Ασπρόπυργου όπου τους υποδέχτηκαν με απειλές αστυνομικοί του Α.Τ.: «Θα σας τσακίσουμε, να πεθάνετε, δεν μας νοιάζει αν πεθάνετε στην πείνα»

Μοχάμεντ Λίτον Καν ένας από τους 35 μετανάστες εργάτες γης που τραυματίστηκαν από τα σκάγια επιστάτη σε φραουλοχώραφο της Μανωλάδας όταν διεκδίκησαν τα δεδουλευμένα τους τον απρίλη του '13.

Είμαστε Μοχάμεντ, Αχμεντ, Αμίν, Σαφράζ... Είμαστε όλοι μετανάστες...

